乌鲁木齐卫星路证券营业部开展"读懂上市公司 报告,做明明白白的投资者"投教活动简报

分支机构	乌鲁木齐卫星路证券营业部
投教活动形式	营业部现场宣传、线上宣传
投教活动时间	2022年1月-2月
投教活动地点	营业部
参与客户人数	20

标题: 乌鲁木齐卫星路证券营业部开展"读懂上市公司报告,做明明白白的投资者"投教活动简报

正文:

为推进以信息披露为核心的注册制改革,普及上市公司信息披露知识,引导投资者通过上市公司信息披露文件客观分析企业经营能力、识别投资风险,促进广大中小投资者树立理性投资、价值投资、长期投资的投资理念,天风证券乌鲁木齐卫星路证券营业部(以下简称"我部")通过形式多样的宣传方式,开展了以"读懂上市公司报告,做明明白白的投资者"为主题的投资者教育宣传活动。

一、营业部现场宣传

营业部现场通过投教园地、张贴宣传海报、悬挂宣传横幅、播放宣传教育视频等方式围绕读懂上市公司报告、识别财务舞弊及虚假陈述等内容开展现场宣传活动。







二、线上宣传

在营业部现场宣传的基础上,我部充分利用天风证券投教基地 网络平台优势,持续向投资者推送一系列读懂上市公司报告的投教 产品,同时通过传统短信平台向投资者发送短信,提示投资者自主 判断投资价值,识别投资风险,做明明白白的投资者。





三、邀请投资者参与"读懂上市公司报告"问卷调研

通过邀请投资者参与"读懂上市公司报告"问卷调研的形式,



四、组织"读懂上市公司报告"员工培训

营业部组织全体工作人员开展"上市公司股权激励业务分享"培训,通过培训,进一步提高工作人员专业能力,提升客户服务质量。



附: 投教活动照片